
ほぼ順調に取得してい

る, 84.7%

あまり取得できなかっ

た, 15.3% それ以外, 0.0%

単位の取得状況はどうですか？

ほぼ順調に取得している あまり取得できなかった それ以外

【２回生】



２０時間未満, 15.3%

２０～３０時間未満, 
50.0%

３０～４０時間未満, 
20.8%

４０～５０時間未満, 
13.9%

５０時間以上, 0.0%

授業を含めて週に何時間ぐらい大学で勉強していますか？

２０時間未満 ２０～３０時間未満 ３０～４０時間未満

４０～５０時間未満 ５０時間以上



５時間未満, 48.6%

５～１０時間未満, 
29.2%

１０～１５時間未満, 
9.7%

１５～２０時間未満, 
9.7%

２０時間以上, 2.8%

自宅等学外で週に何時間ぐらい勉強していますか？

５時間未満 ５～１０時間未満 １０～１５時間未満

１５～２０時間未満 ２０時間以上



有益な授業が多い, 
56.9%

有益な授業も少しはあ

る, 41.7%

有益な授業はほとんどない, 
1.4%

授業についてどう思いますか？

有益な授業が多い 有益な授業も少しはある 有益な授業はほとんどない



ほぼ今のままでよい, 
60.6%

もっと学系ごとに履修

すべき科目を提示して

ほしい, 31.0%

その他, 8.5%

授業のカリキュラムについて、どう思いますか？

ほぼ今のままでよい
もっと学系ごとに履修すべき科目を提示してほしい
その他



ある, 17.1%

ない, 68.6%

だれがアドバイザーか

知らない, 14.3%

自分の教員アドバイザーを訪れたことはありますか？

ある ない だれがアドバイザーか知らない



４回生になったとき, 
11.4%

３回生の後期開始時

点, 52.9%

３回生になったとき, 
31.4%

もっと早い時期, 2.9%
その他, 1.4%

卒業論文/卒業研究指導教員を決定する時期について、いつにすべきだと思います

か？

４回生になったとき ３回生の後期開始時点 ３回生になったとき もっと早い時期 その他
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文系、理系、どちらで入学し、現在どの学系に所属していますか？

人間（文系） 人間（理系） 認知（文系） 認知（理系） 国際（文系） 国際（理系）

文化（文系） 文化（理系） 自然（文系） 自然（理系） 未記入



今のまま, 78.6%

もっと早く, 1.4%

もっと遅く, 20.0%

分属の時期について、いつにすべきだと思いますか？

今のまま もっと早く もっと遅く
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